
Lundi 20 Avril 2020 – Correction  

1- Dictée 

 

2- Lecture compréhension  

 

  Questions : 

1) Dans une plaine  

2) Il y avait tout le temps de la pluie  

3) Ils ont été poursuivis, ils se sont retrouvés dans la caverne d’un 

animal, ils ont failli se faire dévorer par des crocodiles et ils se sont 

arrêtés sous un abri dangereux. 

4) Peut-être 100 jours  

5) Parce qu’elle n’est pas trop haute pour y accéder et pas trop basse 

pour être à l’abri des bêtes. 

6) Non, il ment pour que les prognathes n’emménagent pas en dessous 

d’eux et que sa famille garde tout l’espace.  

7) Peut-être parce qu’il se soucie des prognathes. Ils n’ont peut-être 

pas trouvé d’abri.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3- Les homophones grammaticaux  

 

 

 

 

Consignes 

1) Recopie les mots du texte qui se prononcent exactement de la même façon. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

2) Comment les différencier ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

C’est la première fois, que j’en vois ici.  

Cette famille va vers ces abris.  

C’est à cause de mémé avec ses ronflements. 

 

 

C’est – Ces - Ses 

C’est : C’+ verbe être à la 3e personne du singulier, on peut le 

remplacer par c’était. 

Ces : déterminant démonstratif, on peut le remplacer par ce, cet ou 

cette (si on met le mot qui le suit au singulier) 

Ses : déterminant possessif, on peut le remplacer par son ou sa (si on 

met le mot qui le suit au singulier) 



 

4- Les quadrilatères 

 

Pour reproduire une figure sur une feuille à carreaux, je dois :  

- Compter le nombre de carreaux sur chaque côté  

- Puis je reporte le même nombre de carreaux sur ma feuille  

- Je place les sommets  

- Je trace les côtés  

Exemple :  

 

 

 

  

 

 

 

Je retiens :   
 

 



Résolution de problème 

Problème 1 :  
 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

5- Les grands nombres : Voir tableau de correction 

Plusieurs méthodes : 

1) 1ère méthode : 

4 x 10 = 40, 4 x 20 = 80, 4 x 3 = 12,  

80 + 12 = 92 donc 4 x 23 = 92  

Un livre pèse 23 grammes. 

 

2e méthode : Partager 92 grammes entre les 4 livres  

 

 

 

 

 

 

Donc un livre pèse 23 grammes.  

 

 

 


